

春节九大经典短线游推荐

文/本报记者 周乐乐 黄莺

春节旅游?

想出境的,早安排好了旅行社;想去温暖南部的,早定好了机票……这让剩下的那些想旅游但还没计划的人开始着急了——根本不用,我们周边就有不少经典的短线旅游,足以让你在剩下的这段时间里好好琢磨琢磨。

记者从旅行社了解到,今年短线游的价格基本和往年春节假期持平。不妨挑个天气不错的日子,带上家人,想去哪就去哪,泡温泉、玩农家乐、去祈福求平安,那也是很不错的行程哦!



温泉篇

说起春节出游,泡温泉应该算得上最经典的“老少皆宜”的项目。从今年已经出炉的众多春节短途旅游线路来看,泡温泉又成了短途游的一大关键词。

推荐地一:

江西天沐温泉 鱼疗最时尚

可能会你选择在夏日躲进庐山避暑,那你是否知道,现在到庐山可以去泡温泉呢!有名的江西天沐温泉度假村就建在庐山山南景区的温泉镇上,年平均水温在 62℃ 以上。那里最近新推出的温泉鱼疗吸引了不少慕名而来的游客。

所谓鱼疗,就是在 43℃ 的温泉池中放入许多有特殊生活习性的热带小鱼,当人进入池中,这些小鱼会主动围近啄食人体老化角质、细菌和毛孔排泄物,让人体毛孔畅通,排出体内垃圾和毒素,这样,游客可以更好地吸收温泉水中矿物质。听说,这种自然疗法对于常见皮肤病、疤痕、脚气还有着独特疗效!

记者从浙江海内外商务旅行社的行程单上看到,要是参加他们今年推出的“江西冬季精华四日游”,还能去“中国最美的农村”婺源看徽派古村、去景德镇购买瓷器,都是很有趣的项目。此外,中国最有名的观鸟胜地鄱阳湖观候鸟是冬季独有的项目,其他季节绝对无法看到,很适合儿童和生物爱好者。

推荐地二:

南京汤山温泉 感受异国风情

南京的汤山镇是中国著名的四大温泉故乡之一,而汤山温泉之所以名扬天下就在于温泉水中富含钙、镁等 30 多种微量元素,对关节炎、风湿症、高血压等多种顽疾疗效显著。

现在那里的浴场还聚集了各国风情:有加入精油的土耳其浴,有木香缭绕的芬兰浴、巴厘岛风情浴,有浓厚古罗马味道的大理石温泉,还有消暑池、瀑布浴、茶池、酒池和福池等等;其中花之恋区是人气颇高的汤池,各个花池都有着不同的功效,即便是全家人到那,也可以找到适合自己的花池:女人们可以去玫瑰、牡丹花池,排毒养颜;男人们则可以去泡薰衣草、金银花的,让人安神、放松心情。

新世界旅行社负责人告诉记者:汤山不但泉眼群集,周边还有明文化村、阳山碑材、南京古猿人洞、蒋氏别墅和朱砂洞道观等景点。此外,春节是秦淮河点灯的日子,数不清的小吃挨个排在河边,想来也该不错吧?

推荐地三:

安徽半汤温泉 冷热温泉各半

在安徽巢湖东北的汤山脚下,有着常流不息的半汤泉水,因这里有冷热泉眼共 48 个,冷热各半而得名。最高的水温有 71℃,但是不用担心,水经过冷热泉水的混合后,洁明清澈,出了地面一般就在 55℃ 左右了。

这里出名是因为水里有种罕见的物质——氡气,这种放射性气体对人们有镇静、止痛、消炎、脱敏、改善血液成分、增强体质等多种疗效,所以近几年来半汤温泉周边建起了好多家疗养院,让很多人慕名前来休养。这里应该很适合老年人的家庭来度假,父母辛苦了一年也该好好调养休息了,不过因为是在山区,保暖工作还是要做好的。

即使不泡温泉,巢湖市里的美丽风光也够你和家人玩上好几天了:姥山耸立在巢湖湖心,在这个隆冬时节,早已是白雪皑皑了。

推荐地四:

浙江武义温泉 可以在房间里泡汤

要是想再近一点,我们便推荐你去位于金华的武义温泉,那里温泉日出水量在 4000—6000 吨,温度则介于 42℃ 至 45℃ 之间,含有多种对人体有益的微量元素,人称“浙

中华清池”。最值得推荐的就是其中被誉为“华东第一泉”的唐风温泉度假村了,除了有大型的露天浴场,唐风还设有泡泡浴、爱情海、热带雨林等系列,要是你和你的家人不喜欢在公共场合里泡温泉,那也可以回宾馆房间里慢慢体会,因为温泉水已引到了每个室内。

另外,周边的郭洞古生态村、龙山原始森林,是鲜为人知的生态古村落,有保存完好的原始森林、明清古民居。

农家乐篇

这些年,杭州人对农家乐的热情是越来越高涨,春节出游怎么能少了它?下面便是我们为大家推荐的三条经典线路。

推荐地一:

余姚四明山 一村一风格

余姚大明山素有“一村一姓一家人,一口古井饮一村”的说法,想要体验各种特色的农家乐当然非那里莫属啦!

大岚镇的柿林村,集中了大量的古风古韵的民居群落,沈氏宗祠、“耕读传家”宅、新丘里等这些大型宅院,据称和鼎鼎大名的“乔家大院”都有得一拼;要想体验水浒风情的,那就去北溪村,那里的村民大多姓卢,据说是《水浒传》里卢俊义的后人,因此,北溪村打造了一个以“喝大碗酒、吃大块肉”为特色的水浒系列农家乐。走在村内到处可见“景阳岗”店、“聚义堂”店、“清风寨”店、“浔阳楼”店和“快活林”店,再加上现存的“卢氏宗祠”、“知府第”等众多历史遗迹,就像来到了“水浒”的生活场景。除了以上两个,还有梨洲村、四丰村、仰天湖、四季山庄都是很不错的农家乐好去处。在那过春节,除了可以体验到原汁原味的山里生活,还能品尝到风味独特的农家菜,什么澄黄透亮的土鸡汤啦,热气腾腾的羊肉煲啦,还有极鲜极美的烤溪鱼和烘得香喷喷的山芋芋,再配上农家自己酿制的白米酒,足能让你们回味无穷。